

# 甸柳新村街道 学习党的十九大

在收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕盛况后,甸柳新村街道党工委把学习贯彻党的十九大报告作为当前和今后一个时期的重要政治任务,高度重视,迅速行动,充分利用各种形式组织辖区广大党员干部深入学习党的十九大报告,深刻领会精神实质,真正做到入脑入心,在全辖区掀起了学习热潮。

## 1 甸柳新村街道召开专题会议 传达学习区委常委会议精神

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 刘亚男) 10月27日下午,甸柳新村街道召开专题会议传达学习党的十九大精神,贯彻落实区委常委(扩大)会议精神。街道领导班子成员、各科室负责人、各社区负责人参加会议。

会上,街道主要负责同志宣读了十九大精神传达学习提纲,传达了区委马玉星书记的讲话精神,街道领导班子成员围绕十九大的重大意义、十九大报告、习近平新时代中国特色社会主义思想结合自身工作谈了认识和体会。

最后,街道主要负责同志就学习贯彻十九大精神提出三点要求:一是充分认识十九大在我党历史上里程碑地位,党的十九大是一次划时代的会议,是党和国家发展史上的新起点、里程碑;十九大报告是一份划时代的纲领,是面向未来的宣言书,动员令。我们要坚决拥护党的十九大报告,坚决遵守党章、贯彻党章、维护党章,始终如一紧跟核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二是迅速掀起学习十九大报告精神的热潮。学习宣传贯彻十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。下一步,街道所辖各级党组织要按照中央、省、市、区委决策部署,迅速行动,精心组织,认真做好党的十九大的学习宣传贯彻工作。要拿出专门时间,原原本本地学,系统深入地学;要创新学习形式,保证宣传效果,让党员干部群众能领会、可落实;要善思、善悟,真懂、真用,做到实践上自觉,思想上统一。

三是要做好学习与实践的结合。要把学习十九大精神与当前建设全省首善之区、推进街道经济社会全面发展相结合,对标年初各项任务指标,逐一梳理、查漏补缺,做好年终冲刺收尾;面对新时代、新使命、新征程,要以更高的站位、更实的作风、更大的作为创造更加辉煌的成绩,用实践成果来检验学习贯彻成效。



## 全面掀起 报告热潮

## 3 十九大报告在辖区 广大党员干部中引起强烈反响



街道纪工委书记黄立章:总书记的报告高瞻远瞩、意义深远、催人奋进,体现了新时代的要求和人民大众的心愿,是党心所向、民心所向。在下一步工作中,要立足时代大局,提高站位认识,不断强化业务素质 and 履职本领,以更加强烈的担当精神和创新意识主动适应新时代、新挑战,为全面建成社会主义现代化强国作出积极贡献。



第二社区党委书记、居委会主任崔秋红:“民为邦本,本固邦宁”。在3万多字的十九大报告中,总书记一共提到“人民”203次。“人民”二字,不仅高频地出现在报告里,也一直贯穿在我们党和国家的事业发展中。回顾这五年来,党和政府对基层工作的支持力度越来越大,如今社区干部队伍更年轻化、专业化了,办公服务场所更宽敞了,社区提供的服务更多元了,“全科社工”时代已经到来,我们建成的社区综合养老服务中心、老年公寓等,老百姓都竖起了大拇指,我们对今后的工作更有自信了。



非公企业党员韩友师:听习近平总书记所作的十九大报告,我的内心久难平静。作为一名老党员,我为我们党和国家取得的成就感到自豪、光荣和骄傲。三个半小时的报告,向全世界全面展示了我们泱泱大国的风采,也为我们规划出建设社会主义现代化强国的目标和路线,更为我们勾画出党带领中华民族实现伟大复兴中国梦的宏伟蓝图,是党对全国人民作出的一份庄严承诺。

## 4 运用多种形式确保宣传到位

甸柳新村街道办事处利用报(甸柳社区报)、微(街道微信公众号)、网(社区QQ、微信等网络学习群)、屏(LED大屏幕)等“四位一体”宣传途径,广泛发布党的十九大相关学习信息,方便广大党员自学,在全辖区营造出浓厚学习氛围。



## 2 全面组织深入学习

在街道、社区和非公企业,通过集中学习、座谈交流、分组讨论等学习形式,组织广大党员干部围绕总书记的报告学习新思想、新理念、新目标、新战略,并结合本职工作谈心得、讲体会、划重点、提思路。

